
Základní škola a Mateřská škola Hartvíkovice, příspěvková organizace 

DODATEK ŠKOLNÍHO ŘÁDU č.1 

Distanční vzdělávání v MŠ Hartvíkovice 

 

Distanční vzdělávání přesně definuje § 184a školského zákona. 

Škola dle zákona poskytuje vzdělávání distančním způsobem, pokud je v důsledku krizových nebo 

mimořádných opatření nebo z důvodu nařízení karantény znemožněna osobní přítomnost dětí ve 

škole. 

Mateřská škola má povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem dětem, pro které je 

předškolní vzdělávání povinné. 

Způsob poskytování distančního vzdělávání 

 Způsob poskytování vzdělávání distančním způsobem přizpůsobí škola podmínkám dětí. 

 V případě distanční výuky budou v Mateřské škole Hartvíkovice týdenní vzdělávací cíle a 

tematicky zaměřené bloky s nabídkou činností, které posilují a rozvíjejí kompetenci dítěte dle 

TVP, dostupné na webu školy – www.zshartvikovice.cz. 

 Pedagogové budou s rodiči komunikovat prostřednictvím e-mailu - 

ms.hartvikovice@seznam.cz a vzájemně si zasílat informace o výsledcích vzdělávání, fotografie 

či zpracované pracovní listy a vypracovaná zadání úkolů. 

 Pokud zákonní zástupci nevlastní žádné ICT vybavení, pomocí kterého by mohli se školou 

komunikovat, bude jim umožněno si po domluvě vzdělávací materiály vyzvednout a zároveň 

odevzdat vypracovaná zadání ve škole či předání si materiálů pomocí poštovních schránek. 

Vzdělávání mladších dětí 

Mladší děti (2-5 let) se mohou distančního vzdělávání také účastnit, ale bude to bráno jako 

nadstandartní činnost a vstřícný krok naší mateřské školy. Plnění úkolů a vypracovávání pracovních 

listů od mladších dětí nelze vymáhat. 

Hodnocení distančního vzdělávání 

Vzhledem k tomu, že pro předškolní děti je vzdělávání distančním způsobem povinné, je nutné 

evidovat jejich účast na vzdělávání. Účast dětí škola posuzuje přiměřeným způsobem podle zapojení 

do vzdělávacích aktivit v průběhu týdne. 

Hodnocení v tomto případě bude poskytováno: 

- písemně formou krátkých vzkazů e-mailem 

- ústně při osobních návštěvách zákonného zástupce při vyzvedávání vzdělávacích 

materiálů na pracovišti MŠ Hartvíkovice. 
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Pedagogická rada projednala a schválila dne 1. 3. 2021                                                ředitelka školy 

http://www.zshartvikovice.cz/
mailto:ms.hartvikovice@seznam.cz

